



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нягани директор ЗАО «Приобский научно-исследовательский проектный институт месторождений нефти» предстал перед судом за невыплату заработной платы работникам**

Собранные Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении руководителя ЗАО «Приобский научно-исследовательский проектный институт месторождений нефти», который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что директор предприятия в период с июня по ноябрь 2017 года умышленно, при наличии на расчетных счетах достаточных денежных сумм, не выплатил 22 работникам заработную плату на общую сумму более 2,2 млн. рублей.

В результате принятых мер до направления уголовного дела в суд задолженность по заработной плате была погашена в полном объеме.

Мировой суд Няганского судебного района признал директора предприятия виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1218674>